

**22 березня -
Всесвітній день води**

Слова, винесені у заголовок, належать українській поетесі Любові Заваші і, вважимо, найкраще відображають сутність живильної вологи. Адже вода – це основа, без якої неможливо уявити життя людини. Без централізованого водопостачання в містах мільйони українців не знали б, що таке комфорт і гігієна, практично всі промислові підприємства в тій чи іншій мірі використовують воду для потреб виробництва. Саме для забезпечення цих потреб й існує водне господарство.

Питання кількості та якості води з кожним роком стає все більш актуальним для людства. За прогнозами вчених до

«Якщо живе жива вода, тоді земля у цвіті»

2025 року більше третини жителів планети може зіткнутись з проблемою нестачі чистої пристої води. Усвідомлюючи це, ООН у 1993 році ініціювала проведення 22 березня Всесвітнього дня водних ресурсів. Цьогорічна тематика його проходить під гаслом «Природа для води».

Для поліпшення стану довкілля, покращення якості води в джерелах і приведення в належний санітарний стан прибережних захисних смуг та водоохоронних зон на землях водного фонду району, Овруцьке міжрайонне управління водного господарства звертається до старост округів Овруцького району, орендарів ставків та всьо-

го населення району з проханням організувати роботу з приведення до належного санітарного стану прилеглих до водобію і річок територій, не засмічувати, а за можливості і допомагати у розчищенні кюветів при дорозі.

Тому давайте не будемо залишатися байдужими до питань раціонального, бережливого використання та відтворення природних джерел, криниць, свердловин, ставків, річок.

Збережемо те добро, що складають водні ресурси Овруччини!

Оксана ЧИЧИРКО,
провісний інженер з ВВР Овруцького міжрайонного управління водного господарства

**ОГОЛОШЕННЯ
про намір розробити та затвердити тарифи**

Відповідно до Порядку доведення до споживачів інформації про перелік житлово-комунальних послуг, структуру цін/тарифів, зміну цих тарифів з обґрунтуванням її необхідності та врахування відповідної позиції територіальних громад, затвердженого Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва, та житлово-комунального господарства України від 30.07.2012 року № 390, із змінами від 08.09.2017 № 234 «Про затвердження Змін до Порядку доведення до спо-

на рік становитимуть 2607665,00 грн., а за ІмЗ – 86,62 грн., враховуючи плановий об'єм вивезення ТПВ 30105,36м³.

Рентабельність для населення планується 4,96% (4,30 грн.), для бюджетних установ 15% (12,99 грн.), для інших споживачів планується 50% (43,31 грн.).

Згідно Постанови, тариф збільшується на суму єдиного податку (ЄП) 5%

ЄП для населення становить – 4,55 грн., для бюджетних установ – 4,98 грн., для інших споживачів – 6,50 грн.

Розрахунок вартості виве-

44,08%, прями матеріальні витрати з оплати праці – 24,92%, інші прями матеріальні витрати – 6,60%, загальнопромислові витрати – 13,99%. До складу адміністративних витрат включаються витрати, пов'язані з обслуговуванням та управлінням підприємством, у тариф включені у розмірі – 8,41% (що не перевищує 15% від виробничо-планової собівартості), витрати на збут включені у розмірі – 1,99% (що не перевищує 5% виробничо-планової собівартості послуг). Плановий прибуток включений у тариф – 1,99%